

# 在“1688”发布虚假广告 任丘盐山3家企业被市场监管部门查处

本报讯(记者 崔永浩)近日,我市市场监管部门查获3家涉嫌在网络上发布不实宣传内容,发布虚假广告的企业,依法对涉事企业作出处罚。

据了解,企业在网络上发布广告时,要如实宣传。在发布信息中,如果商品的性能、曾获荣誉以及与商品有关的

允诺信息与实际情况不符,对购买行为有实质性影响的,均构成发布虚假广告的行为。

今年2月,任丘市市场监管部门接到举报,称任丘市科威摩托车配件厂在未获得国家专利的情况下,在阿里巴巴1688平台开设店铺,其首页工厂介绍中,有“我厂新开发的

分体链轮已获得国家专利”的字样。经执法人员检查发现,该配件厂无法提供相关产品“分体轮”的专利手续,却在商铺宣传中谎称已经取得专利权。据此,任丘市市场监管部门认定该配件厂的行为属于发布虚假广告。

无独有偶。2月下旬,盐山

县市场监管部门执法人员在网络执法检查时发现,盐山天创机床附件制作厂和盐山沧凌机床附件制作厂在阿里巴巴1688平台开设的网络店铺中,发布有“产品认证ISO:9001”的宣传内容。执法人员检查确定,上述两家企业在未取得认证认可的情况下,擅自在

网络店铺中发布虚假广告内容。

近日,两地市场监管部门分别对上述3家企业作出责令当事人停止发布广告,在相应的范围内消除影响,并分别给予罚款3000元、2000元和1900元的处罚。

## 企业遭遇欠款 经营陷入困境 调解员促“合作”化解纠纷

本报讯(记者 崔永浩)近日,南皮县乌马营镇调解室化解一起企业间的欠款纠纷。在调解员的耐心劝说下,企业双方自愿达成和解。

王某在南皮县乌马营镇经营一家五金配件工厂。自2022年起,在当地经营贸易公司的张某开始在王某处购置五金配件。合作伊始,双方采取压货付款的方式,按月结清货款。去年5月,张某以“下游客户回款延迟”为由,拖欠王某8.5万元货款。为讨要货款,王某多次找到张某协商未果,无奈前往当地调解室求助。

王某告诉调解员,他的工厂之前的银行贷款出现了问题,如果张某再不还款,他的工厂信用评级将面临下调的风险。另外,工厂目前急需这笔钱发放员工工资、购买原材料。如果欠款不能到位,他的工厂经营将陷入困境。

了解情况后,调解员第一时间找到张某。张某表示,他的公司承接的一个项目出现问题,导致公司资金周转困难,正在积极追讨欠款。他并非恶意欠款,的确是没能力一次性付清货款。

调解员进一步核实情况后,针对双方企业的实际困难,多次组织协商。其间,调解员发现张某和王某都有继续合作的意愿,却因沟通不畅导致相互间缺乏信任。为此,调解员从双方长期合作的基础出发,引导双方从“对立”转向“合作”,积极携手共渡难关。

在调解员的帮助下,双方经过反复磋商,自愿达成和解:张某分3期偿还货款,当日支付3万元,剩余款项3个月内结清,同时按银行同期贷款利率支付逾期利息。



近日,青县盘古镇举办的“梨花节”庙会,吸引了众多游客。青县交警大队流河中队民警全体上岗,为广大群众出行打造安全有序的交通环境。  
谢彬 摄



近日,盐山交警大队民警来到韩集镇薛堂村开展交通安全宣传活动。图为民警教过路群众正确佩戴头盔。  
孟令伟 摄

## 任丘“法律讲堂”进社区 为群众解决法律问题

本报讯(通讯员 张汉生 记者 唐慧)近日,任丘市万丰社区将“法律讲堂”搬进社区,邀请法律专家为群众讲解法律知识,解决法律问题。

“原来,自己的孩子到了一定年龄不上学是违法的,养宠物也

是有规定的……”近日,任丘市万丰社区邀请任丘市司法局工作人员为社区群众讲解民法典、教育法等相关法律知识,让群众了解日常生活中面临的法律问题。同时,活动还专门设置了法律咨询平台,现场为群众答疑解惑。听了

法律专家的讲解后,群众直呼涨知识。

当日,除了邀请法律专家现场讲座外,任丘市万丰社区还邀请了书法专家、礼仪专家,为群众讲解传统文化,改善群众的行为规范,提升群众的文化素养。

## 辅导孩子学习 引发家庭矛盾

河间调解员帮夫妻二人达成共识

本报讯(记者 崔永浩 通讯员 王梦)近日,河间市一对夫妻为辅导孩子作业产生分歧,引发家庭矛盾。河间市米各庄镇调解员耐心疏导,帮助双方达成共识。

近日,河间市王某的儿子学习成绩有波动。为了谁应当辅导儿子学习的问题,王某和妻子张某产生分歧,矛盾逐渐激化。

张某从事销售工作,经常加班到深夜,回家还需要料理家务,照顾孩子。

王某认为,王某工作时间相对规律,文化水平较高,应当担起辅导儿子学习的责任;王某则认为自

己工作压力大,希望王某也能协调时间和他一起辅导孩子学习。

双方为此多次发生争吵,进一步影响了孩子的学习状态。为了给与孩子创造良好的学习环境,两人前往当地调解室求助。

调解期间,王某表示,她和丈夫之间的矛盾核心并非“不愿管”,而是无法与孩子有效沟通,导致双方都感觉疲惫。王某则表示,他曾尝试辅导孩子,但方法与妻子的要求不符,为此引发了夫妻间的更多冲突。

调解员了解情况后,认为辅导作业产生矛盾的本质是家庭分工与教育理念的协调问题,需在理解

彼此压力的基础上寻找平衡点。据此,调解员引导双方换位思考,建议夫妻双方根据各自时间与专长分工,并共同制订学习计划,避免“单打独斗”。针对两人提出的“辅导能力不足”的问题,调解员建议他们引入智能学习机辅助孩子自主学习,用以减轻压力。

经过两个多小时的调解,王某夫妇最终就辅导孩子学习的问题达成共识:制订辅导计划,每天抽出一定时间陪伴孩子学习,并根据工作安排轮流辅导孩子。每周召开家庭会议,共同分析孩子的学习进度,集思广益帮助孩子进步。

## 仲裁普法 第7期

仲裁赋予当事人的权利是多方面的,了解和充分行使法律赋予的仲裁权利,对于公正、及时解决纠纷,维护自身合法权益意义重大。

一、请求仲裁保护的权利。申请人有仲裁请求权,可向仲裁机构提出仲裁申请,要求对其权益进行保护;被申请人有答辩权和提出反请求的权利,可针对申请人的请求进行反驳,并可提出自己的反请求。

二、委托仲裁代理人的权利。当事

人、法定代表人可以委托律师和其他代理人进行仲裁活动,并向仲裁委员会提交授权委托书,由委托代理人代为参与仲裁程序,维护当事人的合法权益。

三、选择仲裁员和申请仲裁员回避的权利。当事人可以选定或委托仲裁委员会主任指定仲裁员组成仲裁庭。对于可能影响公正仲裁的仲裁员,可依法要求其回避,仲裁庭还要求仲裁员在法定情形下应主动回避。

四、申请财产保全和证据保全的权利。当事人申请财产保全和证据保全的目的,是保证仲裁案件能够公正、合理地进行审理并作出裁决,并使生效的法律文书得到有效执行。

五、收集、提供证据的权利。当事人有权收集、提供相关证据材料,并向仲裁委员会提供,在庭审中,当事人均可对另一方的举证材料进行质证,通过证据来支持自己的主张,维护自身的合法权益。

六、自行和解或请求调解的权利。当事人可以自行进行和解,也可以请求仲裁庭主持调解,若调解成功,仲裁庭可以根据和解协议或调解协议制作调解书或裁决书。

沧州仲裁委员会  
沧州国际仲裁中心  
地址:沧州市运河区育红路46号  
立案咨询电话:0317-5201695



沧州仲裁  
微信公众号

## 仲裁赋予当事人的权利